Домашняя контрольная работа по теме: Деление и умножение десятичных дробей
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1.Вычислите: 

а)               г) 2,7 : 9

б)               д) 7,28 : 0,1;
в) 57 ∙ 0,01              е) 5,85 : 3,25;
2. Света собрала 2,56 кг лекарственных трав, а Айман в 3 раза меньше. Сколько килограммов лекарственных трав собрали девочки?
3. 
[image: ]

4. Решите уравнение
      6х-2х+3,4=9,2


	Вариант 2
1. Вычислите: 
а) 31,25∙4;                   г) 1,8 : 3;
б ) 5,4∙  0,01;               д) 5,67 : 0,1;
в) 2.47 ∙0,5                  е) 3,29 : 2,35;  

2. В первом бидоне 8,2 литров масла, а во втором в 3 раза больше. Сколько литров масла в обоих бидонах?
3.
[image: ]

4. Решите уравнение
      3х+3х-1,4=4,7
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CoGeTBentan CKOPOCTH MOTOPHOI JIOAKH 12,6 KN/4, CKOPOCTE
Teverun pexu 1,8 kw/u. CHAYATA MOTOPHAR JOKA MIbLTA
0,5 u npoTHB Tewerus pexH, a 3aTem 2,5 4 Mo osepy. Kaxos
TyTH 04KK 34 Bee 9TO BpemA?
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Tennoxon nastn 0,8 4 mo osepy u 1,5 4 1m0 TeHEHMIO PeKH.
Haiau nyrs, NpofifeHubiii TEWIOXOKOM 3a Bce 9TO BpeMS,
€CIM COBCTBEIHNAS CKOOCTS TEIIOXOXA 23,8 KM/, 2 CKOPOCTE
mewenns petcir 1,7 kau/4.




